

Владимир Путин подписал закон, облагающий повышенным налогом дорогие автомобили. Под действие нового закона подпадут автомобили дороже трех миллионов рублей.

Для 2 – 3-летних машин стоимостью от трех до пяти миллионов транспортный налог будет взиматься с коэффициентом 1,1. Для машин, выпущенных 1 – 2 года назад, коэффициент составит 1,3, а для автомобилей, с года выпуска которых прошло не более года – коэффициент 1,5.

Для автомобилей стоимостью от пяти до десяти миллионов рублей, с года выпуска которых прошло не более пяти лет, транспортный налог будет взиматься с коэффициентом 2. Для легковых автомобилей стоимостью от 10 до 15 миллионов рублей, у которых с года выпуска прошло не более 10 лет, а также в отношении легковых автомобилей средней стоимостью свыше 15 миллионов рублей, у которых с года выпуска прошло не более 20 лет, транспортный налог будет взиматься с коэффициентом 3.

Закон начнет действовать с 1 января 2014 года.